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Χάρης Θεοδωρίδης 

Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης, 
ως πρωτεύσας, το 2013 και απέκτησε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 
Ειδίκευσης στην «Οδοντοφατνιακή Χειρουργική & Ακτινολογία» ΑΠΘ, 
ως πρωτεύσας και αριστούχος το 2018, μετά από επίσημη τριετή εκπαίδευση.
Κατόπιν ξεκίνησε τη Διδακτορική του Διατριβή στο Εργαστήριο Προληπτικής
Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας και Βιολογίας Εμφυτευμάτων ΑΠΘ, στις
επιστημονικές δραστηριότητες του οποίου συμμετέχει μέχρι σήμερα, ως
ερευνητής και διδάσκων

Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS, MSc, PhDc
Υπ. Διδάκτωρ Προληπτικής Οδοντιατρικής και
Περιοδοντολογίας,
τ. Επιμελητής ΕΣΥ, 7η ΥΠΕ Κρήτης

Είναι κάτοχος της Οδοντιατρικής Ειδικότητας της Χειρουργικής Στόματος, 
η οποία του του απονεμήθηκε το 2019. 
Ξεκίνησε την επαγγελματική του πορεία ασχολούμενος με το πλήρες φάσμα της
γενικής οδοντιατρικής, αλλά τα τελευταία χρόνια ασχολείται αποκλειστικά με
τη Χειρουργική Στόματος, την Περιοδοντολογία και την Εμφυτευματολογία και
δραστηριοποιείται στη Μακεδονία, τη Θεσσαλία και την Κρήτη, ενώ στο
παρελθόν είχε υπηρετήσει στο ΕΣΥ. 
Δημοσιεύει τακτικά σε εγχώρια και διεθνή επιστημονικά περιοδικά και έχει υπάρξει
κριτής σε διεθνή περιοδικά υψηλού κύρους, όπως το Biomolecules, το Journal of
ClinicalMedicine και το Dentistry Journal. Έχει ανακοινώσει ερευνητικά
αποτελέσματα μελετών σε δεκάδες τοπικά, εθνικά και διεθνή συνέδρια και τυγχάνει
μέλος Επιστημονικών Εταιρειών στην Ελλάδα, την Ευρώπη και την Αμερική. 

Υπηρετεί την Ελληνική Οδοντιατρική Εταιρεία Χειρουργικής Στόματος, ως Γενικός
Γραμματέας, στο ΔΣ της οποίας εκλέγεται ανελλιπώς από το 2018.

MEET THE
SPEAKERS



Δρ Θεόδωρος Λιλλής

Ο Δρ. Λιλλής Θεόδωρος αποφοίτησε το 2007 από την Οδοντιατρική 
Σχολή του ΑΠΘ. Το διάστημα 2008–2012 πραγματοποίησε τις 
μεταπτυχιακές του σπουδές στην «Οδοντοφατνιακή Χειρουργική, 
Χειρουργική Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία» στο Τμήμα Οδοντιατρικής ΑΠΘ
και στην «Ιατρική Ερευνητική Μεθοδολογία» στο Τμήμα Ιατρικής ΑΠΘ,
λαμβάνοντας τα αντίστοιχα Μεταπτυχιακά Διπλώματα Ειδίκευσης. 

Επίκουρος Καθηγητής Οδοντιατρικής Σχολής ΑΠΘ,
Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS, MSc(med),
MSc(dent), PhD 

Το 2019 ολοκλήρωσε τη διδακτορική του διατριβή στην Πανεπιστημιακή
Ορθοπαιδική Κλινική του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και αναγορεύτηκε
Διδάκτορας του Τμήματος Ιατρικής. Από το 2010 εργάζεται ως οδοντίατρος στη
Θεσσαλονίκη με έμφαση στη χειρουργική του στόματος, ενώ παράλληλα από το
2015 εργάστηκε ως έμμισθος επιστημονικός συνεργάτης και εκπαιδευτής του
Εργαστηρίου Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής, Χειρουργικής Εμφυτευματολογίας
και Ακτινολογίας του Τμήματος Οδοντιατρικής ΑΠΘ. 

Το 2023 εξελέγει Επίκουρος Καθηγητής Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής στο
Τμήμα Οδοντιατρικής ΑΠΘ. Στο επιστημονικό και συγγραφικό του έργο
περιλαμβάνεται πλήθος δημοσιεύσεων, κεφάλαια βιβλίων, ανακοινώσεων και
διαλέξεων στα αντικείμενα της χειρουργικής του στόματος, της οδοντικής
εμφυτευματολογίας, της οδοντιατρικής αναισθησιολογίας και της οδοντιατρικής
αντιμετώπισης ασθενών με συστηματικά νοσήματα.



Ιωάννης Φωτόπουλος 

Αποφοίτησε το 2014 από την Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ. 
Στη συνέχεια ειδικεύτηκε επί τριετία στην Οδοντοφατνιακή 
Χειρουργική, Χειρουργική Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία στην 
Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ, από όπου απέκτησε τον τίτλο MSc το 2019.

Ειδικός Χειρουργός Στόματος, 
MSc Οδοντοφατνιακή Χειρουργική και Ακτινολογία,
Υποψήφιος Διδάκτωρ Οδοντιατρικής Σχολής ΑΠΘ,
Επιστημονικός Συνεργάτης Εργαστηρίου 
Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής και Ακτινολογίας ΑΠΘ

Σήμερα είναι υποψήφιος διδάκτορας και επιστημονικός συνεργάτης του
Εργαστηρίου Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής, Χειρουργικής Εμφυτευματολογίας
και Ακτινολογίας της Οδοντιατρικής Σχολής ΑΠΘ.

Ειδικότερα στο πλαίσιο της μεταπτυχιακής διατριβής του ασχολήθηκε με το
αντικείμενο της ‘’Υπολογιστικά κατευθυνόμενης τοποθέτησης εμφυτευμάτων.

Από το 2019 ασκεί αποκλειστικά τη ‘’Χειρουργική Στόματος και Εμφυτευματολογία’’.
Έχει δημοσιεύσει και ανακοινώσει πλήθος επιστημονικών εργασιών σε ελληνικά και
διεθνή περιοδικά και συνέδρια.



Καθηγητής Αθανάσιος
Κ.Πουλόπουλος

Ο A. Κ.Πουλόπουλος διατελεί Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Τμήματος 
ΑΠΘ (για δεύτερη διετία 2020-2024),  είναι καθηγητής και διευθυντής 
του Εργαστηρίου Στοματολογίας, συντονιστής του μεταπτυχιακού προγράμματος,
επίσης διετέλεσε Διευθυντής του Τομέα Στοματικής Γναθοπροσωπικής
Παθολογίας Χειρουργικής και Ακτινολογίας για 1 διετία (2016-2017).

Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Τμήματος ΑΠΘ
(2020-2024), 
Καθηγητής και Διευθυντής του Εργαστηρίου
Στοματολογίας ΑΠΘ,
DDS, MSc, PhD

Απέκτησε μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην Στοματολογία με διάκριση
(MScin Oral Medicine, University of Bristol,U.K.). Έγινε διδάκτορας της
Στοματολογίας με Άριστα το 1995 στο Οδοντιατρικό Τμήμα του ΑΠΘ,στη
συνέχεια και διαδοχικά εκλέχθηκε Λέκτορας Στοματολογίας το 1997, Επίκουρος
Καθηγητής το 2003, Αναπληρωτής Καθηγητής το 2013 και Καθηγητής το 2018.
Στα επιστημονικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνονται η μελέτη της σημειολογίας
και συμπτωματολογίας προκαρκινικών, νεοπλασματικών βλαβών του
βλεννογόνου του στόματος, συστηματικών νόσων με εκδηλώσεις στη στοματική
κοιλότητα, φλεγμονωδών και νεοπλασματικών νόσων των σιαλογόνων αδένων. 
Επίσης, διαθέτει σημαντική εμπειρία στον σχεδιασμό και εκτέλεση ερευνητικών
προγραμμάτων που αφορούν τις παθήσεις και νόσους της στοματικής κοιλότητας
όπως και τη θεραπευτική τους αντιμετώπιση. 
Είναι μέλος σε πολλές διεθνείς και ελληνικές επιστημονικές εταιρείες: European
Association of Oral Medicine, διετέλεσε αντιπρόσωπος γεωγραφικής περιοχήςV για 5
έτη, Balkan Stomatological Society (γενικός γραμματέας),International Association 
for Dental Research Αντιπρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Στοματολογίας. 

Το επιστημονικό του έργο περιλαμβάνει πολυάριθμες δημοσιεύσεις (άνω των 120) 
σε διεθνή και ελληνικά περιοδικά καθώς και ανακοινώσεις (άνω των 250) σε διεθνή
και ελληνικά συνέδρια. Επίσης, έχει επιμεληθεί την επιστημονική έκδοση στην
Ελλάδα του βιβλίου αναφοράς για τη  Στοματική και Γναθοπροσωπική Παθολογία-
Oral and Maxillofacial Pathology των Neville, Damm και συνεργατών.



Δρ Νίκος Νταμπαράκης

Το 1982 μετά από πανελλήνιες εισαγωγικές εξετάσεις, γράφτηκε στην
Οδοντιατρική Σχολή του Α.Π.Θ. απ' όπου αποφοίτησε τον Φεβρουάριο 
του 1988 με βαθμό «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ». Τον Ιούλιο του 1989 κατατάχθηκε 
στο Στρατό Ξηράς και υπηρέτησε κανονικά ως τον Ιανουάριο του 1991. 
Έκτοτε ασκει το επάγγελμα του Οδοντιάτρου στη Θεσσαλονίκη. 

Διευθυντής Εργαστηρίου Οδοντοφατνιακης
Χειρουργικής και Ακτινολογίας, 
Αναπληρωτής Καθηγητής Οδοντιατρικής Σχολής ΑΠΘ,
Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS,MSc,Phd 

Από το Φεβρουάριο του 1988 υπηρέτησε ως άμισθος επιστημονικός συνεργάτης
στο εργαστήριο της Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής και Χειρουργικής
Εμφυτευματολογίας της Οδοντιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. Στο ίδιο εργαστήριο
παρακολούθησε το διετές άτυπο μεταπτυχιακό πρόγραμμα.

Τον Μάρτιο του 1998 αναγορεύτηκε διδάκτορας του Οδοντιατρικού Τμήματος
του Α.Π.Θ. με βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ». Το 1997 μετά από κατατακτήριες εξετάσεις
γράφτηκε στο Θεολογικό Τμήμα του Α.Π.Θ απ’όπου αποφοίτησε τον Μάρτιο του
2002 με βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ». 

Τον Απρίλιο του 2001 εξελέγη Λέκτορας στο εργαστήριο Οδοντοφατνιακής
Χειρουργικής, Χειρουργικής Εμφυτευματολογίας και Ακτινολογίας του Τομέα
Χειρουργικής Στόματος του Τμήματος Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ., τον Ιανουάριο
του 2009 εξελέγη στη βαθμίδα του Επικ. Καθηγητή, και τον Απρίλιο του 2016
εξελέγη στην βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.

Έχει δημοσιεύσει 65 ερευνητικές εργασίες σε ελληνικά και διεθνή περιοδικά και
έχει πλήθος ανακοινώσεων σε συνέδρια. Είναι συγγραφέας ενός βιβλίου για την
τοπική αναισθησία στην Οδοντιατρική και ασχολείται κυρίως με τη Χειρουργική
Στόματος και την εμφυτευματολογία σε ιδιωτικό ιατρείο στη Θεσσαλονίκη.



Σάββας Καμαλακίδης

Ο Σάββας Καμαλακίδης, αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του 
Α.Π.Θ. το 2001. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος σπουδών του
προγράμματος Προσθετικής της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
TUFTS της Βοστώνης από το 2005, καθώς και μεταπτυχιακού διπλώματος
σπουδών του προγράμματος Αισθητικής Οδοντιατρικής του ιδίου πανεπιστημίου.

DMD, CAGS, PhD, FACP,FICD
Επίκουρος Καθηγητής, Εργαστήριο Προσθετικής, Τομέας Προσθετικής, 
Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας, Α.Π.Θ.
Πάρεδρος Επίκουρος Καθηγητής, Τμήμα Προσθετικής, Οδοντιατρική
ΣχολήΠανεπιστημίου TUFTS, Boston MA, USA,
Diplomate, American Board of Prosthodontics

Το 2009 του απονεμήθηκε ο τίτλος ειδικότητας προσθετολόγου από το
Αμερικανικό Συμβούλιο Προσθετικής. Το 2016 αναγορεύθηκε σε Διδάκτωρα του
Α.Π.Θ. στο γνωστικό αντικείμενο της κινητής και ανωτέρας προσθετικής.

Το 2022 του απονεμήθηκε ο τίτλος ειδικότητας προσθετολόγου από την Ευρωπαϊκή
Ένωση Προσθετικής. Συμμετέχει ως επίκουρος καθηγητής στην κλινική και
εργαστηριακή εκπαίδευση των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών του
τομέα Προσθετικής του Α.Π.Θ. και ως πάρεδρος επίκουρος καθηγητής στην κλινική
και εργαστηριακή εκπαίδευση των μεταπτυχιακών φοιτητών του τμήματος
Προσθετικής της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου TUFTS.

Έχει πραγματοποιήσει αρκετές διαλέξεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό
πάνω σε θέματα της ειδικότητάς του και έχει δημοσιεύσει άρθρα σε διεθνή και
ελληνικά επιστημονικά περιοδικά. Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στη Θεσσαλονίκη και
είναι ενεργός εταίρος σε διεθνείς και ελληνικές επιστημονικές εταιρίες.



Δρ Νικόλαος Μάλλιος 

Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών το 1996.Υπήρξε υπότροφος 
ερευνητικού προγράμματος ΕΚΠΑ(1997-98). Στη συνέχεια, απέκτησε 
Msc Παθοβιολογίας Στόματος με κλινική εξειδίκευση στη Χειρουργική 
Στόματος από την Οδοντιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ(2000). 

Διδάκτορας Κλινικής Στοματικής και
Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής 
Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS,MSc,Phd 

Ανακηρύχτηκε Αριστούχος Διδάκτωρας Κλινικής Στοματικής και Γναθοπροσωπικής
Χειρουργικής Οδοντιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού
Πανεπιστημίου Αθηνών το 2012
Τα τελευταία 25 χρόνια διατελεί άμισθος επιστημονικός συνεργάτης της κλινικής
Στοματικής και Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής της Οδοντιατρικής Σχολής του
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών όπου και συμμετέχει στην
εκπαίδευση των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών τόσο θεωρητικά όσο
και πρακτικά. 
Από το 1999 είναι άμισθος επιστημονικός συνεργάτης της κλινικής ΣΓΠΧ του
Νοσοκομείου παίδων «Π. & Α. Κυριακού». Έχει παρουσιάσει πολλές ομιλίες σε
συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και έχει δημοσιεύσει πλήθος εργασιών σε
επιστημονικά περιοδικά.
Είναι εκλεγμένο και ενεργό μέλος του Δ.Σ. με την ιδιότητα του αντιπροέδρου του
Ο.Σ.Αττικής. Επίσης είναι εκλεγμένο και ενεργό μέλος της επιτροπής δεοντολογίας
και της επιστημονικής επιτροπής του Ο.Σ. Αττικής. Ακόμα, είναι εκλεγμένο και
ενεργό μέλος ως εκλέκτορας Δ.Σ. της Ε.Ο.Ο. Ιδρυτικό Μέλος και Ειδικός Γραμματέας
της Ελληνικής Οδοντιατρικής Εταιρείας Χειρουργικής Στόματος. Μέλος ΔΣ της
Επιστημονικής Επιτροπής εμφυτευμάτων της ΕΕΟ. Αντιπρόεδρος της Ελληνικής
ICOI.
Διατηρεί ιδιωτικό οδοντιατρείο στην Αθήνα, όπου και εξασκεί αποκλειστικά
Χειρουργική Στόματος και Εμφυτευματολογία.


